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一、填空题（每题3分，共6 分）
1、排列543261的逆序数是  11   .
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二、选择题（每题3分，共6分）
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[image: image4.wmf]A

、
[image: image5.wmf]B

、
[image: image6.wmf]C

都是
[image: image7.wmf]n

n

´

矩阵,则下列运算正确的是         （
[image: image8.wmf]A

）

[image: image9.wmf]A

、
[image: image10.wmf]222

()

ABAABBAB

+=+++

；

[image: image11.wmf]B

、
[image: image12.wmf]22

()()

ABABAB

+-=-

；


[image: image13.wmf]C

、
[image: image14.wmf]222

()2

ABAABB

-=-+

；


[image: image15.wmf]D

、
[image: image16.wmf]222

()2

ABAABB

+=++

．
2、已知
[image: image17.wmf]h

是
[image: image18.wmf]mn

´

线性方程组
[image: image19.wmf](0)

AxBB

=¹

的解，
[image: image20.wmf]x

是
[image: image21.wmf]mn

´

线性方程组
[image: image22.wmf]O

AX

=

的解，则                                            （
[image: image23.wmf]C

）
    
[image: image24.wmf]A

、
[image: image25.wmf]x

h

+

是
[image: image26.wmf]0

Ax

=

 的解；  
[image: image27.wmf]B

、
[image: image28.wmf]h

x

-

是 
[image: image29.wmf]AxB

=

 的解；   


[image: image30.wmf]C

、
[image: image31.wmf]x

h

+

是 
[image: image32.wmf]AxB

=

 的解； 
[image: image33.wmf]D

、
[image: image34.wmf]h

x

-

是
[image: image35.wmf]0

Ax

=

 的解．
	得分
	


三、解方程
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四、设矩阵
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五、设
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解：
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再将其单位化得
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六、设有线性方程组
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问
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